

填补专业缺口 培育电商人才

南阳淘宝创业培训班招生

引言：随着电子商务经济大潮汹涌而来，在感叹电商来势凶猛的同时，不少人也对低门槛、零成本玩电商心动不已，却不得其门而入。南阳网经过精心筹备于近日开设南阳淘宝创业培训班，系统教授淘宝开店的知识及实战经验。目前，招生工作正在火热进行中。

理论加实战 基础进阶全包罗

南阳电商学院电商培训分为两种模式，一为针对想创业开网店或涉足电商的个体和门店集中授课培训，二为针对企业的“一对一”培训，讲师可到企业授课或企业派遣营销团队前来学习。

培训包含面授培训和90天跟踪指导，面授主要讲授开店、装修、推广引流、客服以及店铺安全防护等网店运营必修精品课程，共35课时。开设周末班和晚班，周末班上课时间为两个周末(4天)加一个周一周二晚上，晚班上课时间为10个晚上(周六

周日除外)，需要专一培训的再行商议。在正式开班之前，将有一堂公开课(12月20日14:00)，邀请淘宝实战讲师精讲如何提高店铺流量，并将之转化为成交量。课程设置难易结合，既有图片美化、货源选择等针对初学者的入门基础知识讲解，又有推广引流、详情页设计等深度课程，还有适合大企业中企业的数据营销、流程化管理等互联网思维的渗透。

面授集训后，讲师会督促学员尽早确定货源、店铺定位和运营思路，并将用接下来的3个月时间，跟踪指导学员运营网店，对学员的成效进行检验。每期培训的学员都进行排名，优秀的学员店铺还将被推荐至南阳市电子商务创业基地，享受相关政策扶持。

名师面对面 长期指导精服务

培训所有讲师均来自实战一线，有着丰富的操盘经验，力求为网店运营负责人与高管提供全面、系统的知识和与时俱进的课程，快速提升电商运营操盘人员的电子商务实战能力。

南阳电商培训首席讲师张杨专

注电子商务营销策划5年时间，其中有4年O2O、团购活动策划经验，3年移动互联网营销经验，兼任腾讯微商户豫西南地区运营顾问，是本地知名的互联网营销操盘手，擅长为线下知名品牌提供网络整合营销策划和电子商务转型指导，帮助企业推广品牌、提高销量。

讲师杨龙有着丰富的淘宝店铺一线运营经验，自2008年开始接触淘宝网以来，专注电子商务，属实战派讲师，培训技巧丰富，善于通过理论、案例加实训的培训方式，让学员理解到课程内容的真谛，学以致用。擅长淘宝搜索优化、数据分析、打爆款及网店整体运营。先后担任本地多家企业淘宝店铺运营顾问。

开网店，你上“班”了吗？在南阳商圈，开淘宝店并不新鲜事儿。但如何玩转电商，这其中大有门道。淘宝创业培训班的讲师各个身经百战，深谙淘宝运营之道，熟知各类淘宝危机处理方法。通过课程培训和课余指导，能够最大限度地降低资金、人力等网店运营成本，尽可能地规避运营风险，助经营者合理规划，科学运营，少走弯路。

报名有惊喜 六重大礼抢先得

报名参加培训班的前20名学员还可获得超值礼包，尊享六重大礼，不仅让学员学得开心，更有助其经营水平的提升。赠送学员价值1500元的支付宝无线路由器一台，并根据经营资质为学员的商铺开通支付宝服务窗，商铺可利用免费WiFi发现周边安装支付宝钱包APP的客户，获得品牌展示及抓住新用户的时机和能力；优秀的学员店铺还将被推荐至南阳市电子商务创业基地，享受相关优惠政策；学员还可免费获赠800套网店首页模板和1000套详情页模板；今后学员还可免费参加淘宝大卖家经验分享讲座。此外，还将为学员赠送“一面湖水护肤百元大礼包”一份，并在现场授课互动环节送大礼。超值大礼，仅限前20名，有意学习电商的朋友，果断报名，抢先拿大礼包吧！

详情请登录专题网站了解，网址：dsxy.01ny.cn。

报名地址：南阳市七一一路市委对面南阳日报社3号楼4楼南阳网电商部 咨询热线：0377—63130302 18736592007



南阳汽车网是由南阳网主办的南阳本地汽车网络平台，致力于服务全市车友和汽车爱好者，为南阳汽车用户提供专业、丰富的互联网资讯服务，定期举办南阳大型车友及汽车团购等活动，将为车友提供最大的购车优惠。

63139506 13781778878
地址：南阳市七一一路183-1号南阳日报社三号楼南阳网 网址：che.01ny.cn

社区达人

网友“写秋斋主人”：做南阳的访古者

“川林巍巍，清水泱泱，唯我家园，范蠡故乡”，这是南阳网友搜集到的民间小调。在一篇名为《乾隆夜宿华严寺，道观品评界中醋》的文中提到界中，“界中，西临白河古渡，是宛襄古道南阳县境最后一座驿铺和集市，因与新野县以高家为分界标志，故史称：界家”，还配发了古代地图标注和现代实景的照片。这类文章已经发表近200篇，它的作者就是被网友们誉为“南阳访古者”的网友“写秋斋主人”，真名乔治邦，供职于南阳市市政公司。

自2008年起，网友“写秋斋主人”在工作之余，致力寻访南阳文物古迹和各类传说，收集查阅大量资料后，实地进行考察记录，他的文章先后发布在南阳网、大河网等网站，引起了很多文保爱好者的关注。每篇文章里，他都会做详细记录，给读者一个资料记录与现实景象的对比。通过网络图文并茂展示南阳的文物古迹现状，同时，也让关注南阳历史文化的人士对此有了更深层次的了解。为此，他也受到多家媒体的访问。

长年坚持访问和记录的“写秋斋主人”发布的帖子内容翔实，涉猎广泛，更有自己的感悟

与大家分享。在沿温凉河寻访到一座明代石桥时，他感慨地说：“留着就是一座古石桥，拆了就是一堆石头。”有一次，他带着网友们从解放南路一直走到北头，途中每一座院落、每一块石碑，他都能讲出一段过往与故事，让痴迷南阳历史的网友们大呼：“这样的活动让人长知识，重新认识了大南阳。”

在鲁班庙遭到破坏时他曾发文说：“城市里失去了一处老宅也许不能引起更多人的关注，可是如果鲁班庙就此消失，这代表着民间非物质文化遗产的离离茜草又少了一棵，钢筋霓虹的城市将因为割断了历史残存的血脉而慢慢变得灰暗浅薄。”网友“吕轻侯”说：“‘写秋斋主人’是关注南阳文保网友们的‘活字典’，一有他的访古文章出来，就会有很多读者追着看。”

网友“写秋斋主人”是南阳网主办的南阳文化网里众多热心文保的网友的代表，他孜孜不倦地寻访记录南阳古迹，缘于对家乡南阳历史文化的热爱。他说：“当一个人发自内心去做一件事，并坚持下来的时候，一定会取得或多或少的成绩，我只是众多热心南阳文保群体中的一员。”

(马梦瑶)

拍客贴图



光影月赛评选 定格“微笑瞬间”

一张张平凡而普通的笑脸上，铭刻着幸福的瞬间，笑容中充满自信与期待，笑的节拍里跳动着对家的认同感、归属感、安定感、满足感……光影中国网第11期月赛主题为“笑脸”，欢迎广大影友拿起手中的相机，聚焦身边的美丽笑脸，记录生活中的快乐音符，透过视觉新颖、独特的画面，展现社会各阶层人们丰收的喜悦、新婚的甜蜜、乔迁的幸福、团圆的一刻、孩子天真的笑容等瞬间笑脸。

《笑脸》网友“龙摄影”摄



《喜事》网友“摄海一笑”摄



《悄悄话》网友“妙慧”摄



《幸福时光》网友“观鸟中国”摄



《花季》网友“龙摄影”摄



《丰收的喜悦》网友“光影丹湖”摄

网友聚焦

让网络打响旅游品牌

中西部旅游网明日开通上线

中西部旅游网上线仪式将于12月12日上午9时，在南阳日报社举行。届时，旅游行业众多精英将出席上线仪式，共商旅游电子商务发展。

两大系统组建综合平台彰显魅力

中西部旅游网由南阳日报社和豫鄂陕四省旅游宣传推介协会主管，南阳网主办，是全国大型区域性旅游类官方网站。网站以豫鄂陕4省30地市为核心，前期依托所涵盖省市的旅游资源和报纸网络媒体宣传推介进行快速发展，后期扩展到中西部地区(中部：河南、湖北、安徽、山西、江西、湖南；西部：陕西、内蒙古、云南、广西、重庆、四川、贵州、西藏、甘肃、青海、宁夏、新疆)。

家。特等奖共3名，可以获得价值6万元的官网顶部通栏半年的免费广告(轮播)。所有获奖的旅游商家可以免费入驻中西部旅游网网上预订交易系统、免费发布旅游商家活动消息。

据悉，中西部旅游网开设新闻中心、网上预订两大系统。支持发布相关机构介绍、旅行社最新动态、旅游线路信息、酒店住宿预订、旅游产品信息等，满足旅游机构对外宣传、发布最新资讯及产品信息，功能强大，是为中西部地区旅游行业及消费群体提供信息搜索和交易的平台，适合旅行社、酒店住宿、景点门票、交通租车、保险服务、旅游产品、娱乐行业、地接社、旅游局、旅游展会等加盟。

中西部旅游网以其专业的访问群体，旨在打造为从事中西部地区旅游事业的各行业机构提供高质量信息发布平台，是中西部地区旅游行业相关企业、单位首选网络合作媒体。

让企业共享电商平台

在线旅游网络技高一筹打造龙头

得到中西部旅游网即将开通上线的消息，中西部旅游行业的各大领域代表在欣喜之余，纷纷表达了对中西部旅游网的期望，更送上殷切祝福。

南阳风景旅行社总经理杨春峰说：“风景旅行社以规模化、网络化、品牌化为发展目标，致力于超级网络平台的建设。中西部旅游网的上线，无疑给在线旅游注入了新鲜的血液。”

长江三峡风景名胜景区南阳地区区域经理冯钦说：“时代在发展，旅游行业也在日新月异变化，探索发展出了‘在线旅游’的新模式，新兴的网络旅游成为旅游行业的多面手，在优势互补基础上提高了资源的利用率，形成多方共赢局面，中西部旅游网的上线，不仅加快了中西部旅游资源的高效整合，更对中西部地区的旅游开发带来了曙光。”

画眉谷旅游集团南阳区域经理

周成玉道：“在线旅游的特点是通过网络方便大家，它是一种服务手段，而非目的。中西部旅游网加入在线旅游的大军，在某种层面上鼓舞了在线旅游的发展势头，虽是新生力量，却不可小觑。相信中西部旅游网的未来会是一片光明。”

车德利租车有限公司南阳公司总经理刘向民说：“车德利租车积极借鉴国际成熟市场成功的汽车租赁模式，结合本土市场，完善各项增值服务，对在线旅游模式有着浓厚的兴趣，并逐渐意识到在线旅游企业与社交媒体的合作日渐丰富，这种与社交媒体的合作能够给企业带来更大范围内的用户覆盖，中西部旅游网的‘腾空出世’会是中西部地区旅游发展的一块强有力的盾牌。”

此外，业内人士纷纷表示，传统旅游行业与中西部旅游网这样的在线旅游网站签约合作，是现阶段旅游行业迈入电子商务模式的一大途径。中西部旅游网的应运而生，更是给中西部地区的旅游市场增添了一抹别样的风采。

一周话题

上周话题：低就业率专业被亮红牌 吐槽还是应点赞

千人尤：根据社会需求、就业情况及其他因素，高校也会调整冷门专业的设置，一般情况下，高校首先会采取减少招生的方式，下一步就会停止招生。停止招生的专业还不是撤销专业，如果社会有需求还可以继续招生，如果这个专业确实没有“用武之地”，高校才会撤销专业。对停止招生或者撤销的专业，高校对其师资一般会予以分流，安排到相近或者相似的学科专业上，如果实在不能安排则安排正常的人才进出。

滨水之南：教育部对低就业率专业亮红牌，无疑是对学生的负责。然而，仅对低就业率专业亮红牌还不够。高校毕业生就业问题有目共睹。影响所致，近年来部分地区新的“读书无用论”开始盛行。教育部以就业倒逼高校优化人才培养结构，可谓用心良苦。

一些所谓时尚而高端的“高大上”专业成为“热门”专业，到学生毕业的时候，才发现这些专业的就业岗位已经饱和。而这在很大程度上正是由于有关部门的无所作为，对大学生的专业选择，缺乏必要的指导和引导，而高校对专业的设置，对学生不负责任，只是满足于招到足够的生源。

滨水之南：教育部对低就业率专业亮红牌，无疑是对学生的负责。然而，仅对低就业率专业亮红牌还不够。高校毕业生就业问题有目共睹。影响所致，近年来部分地区新的“读书无用论”开始盛行。教育部以就业倒逼高校优化人才培养结构，可谓用心良苦。

下周话题：

大学生开着宝马送外卖 如此创业该不该学

“佛山某高校内，一辆宝马车每天都会准时出现在校园内，打开汽车的车尾厢就变成了早餐档和宵夜摊，而宝马车的车主正是该校在读的学生。车主坦言，开宝马卖宵夜，赚的就是零花钱，虽然辛苦，但也挺享受这种感觉。”大学生

创业本身无可厚非，可如此创业却不是每个学生都能承担得起的。朋友们，你们是怎么看待这个问题的呢？

参与方式：@南阳网官方微博或加QQ(2511232747)参与讨论。

(冯长顺)



zx.01ny.cn

旅游信息发布 旅游线路预订 景区门票预订 酒店客房预订 文化产品推广

联系电话：13949371301